

## 迎接省第七届残运会

## 周口代表队训练劲头足



飞镖项目选手正在训练



教练指导羽毛球选手技术动作



乒乓球选手加紧训练



游泳选手在训练中

□记者 牛思光 文/图

本报讯 10月22日,河南省第七届残运会将在周口市体育中心举行。作为东道主,周口代表队的队员们加紧训练积极备战,力争为周口争光。

10月16日上午,记者在市体育中心采访时看到,周口代表队的队员们

个个斗志昂扬,积极训练。在周口体育学校训练场地内,周口代表队飞镖项目选手正在积极练习中。运动员赵宏伟说:“训练很艰苦,我会刻苦训练,争取取得好成绩,为周口争光。”走进羽毛球训练场地,羽毛球参赛选手正在教练指导下练习技术动作,队员们一丝不苟练习。在乒乓球训练场地,选手

们正在加紧训练,针对一些技术动作反复训练。周口市残联副理事长郭良卿告诉记者:“市残联选派9名工作人员,分别到我市代表队参加的9个项目中,由他们协助运动员训练,并照顾参赛运动员。”

据郭良卿介绍,这次残运会我市派出69名运动员,参加了包括田径、游

泳、举重、乒乓球、羽毛球、飞镖、自行车等9个项目的比赛。为了这次比赛,市残联提前一年开始准备,在今年9月举办了周口市第三届残疾人运动会,为这次省第七届残运会选拔人才。为了更好提升运动员们的成绩,目前市残联对运动员进行集中训练,希望运动员们能为周口争金夺银。

## 周口报业传媒集团举办大型招聘会 百家企业5000余职位等你来

10月19日至21日 五一文化广场见

□记者 张建中

本报讯 正在求职的你看来,机会来了。10月19日至21日,由周口报业传媒集团主办,周口市人社局人力资源市场协办,周口报业传媒集团商务会展部承办的“周口市第二届中原人才大型招聘会”将在周口中心城区五一文化广场举行。

10月是招聘及储备人才的黄金旺季,又值2018届毕业生求职季,企业为突破业绩亟需“换血”,同时也需要为年底生产旺季提前储备人才。为更好地服务于企业,满足企业用人需求,为优秀人才提供寻求更好发展平台的

机会,同时大力推动高校毕业生就业工作,10月19日至21日,周口报业传媒集团联合周口市人社局人力资源市场,在周口中心城区五一文化广场举办“2018周口市第二届中原人才大型招聘会”。届时,将有百家知名企业与众精英相聚一堂,共襄未来。

参与此次招聘会的有周口昌建集团、两岸早教集团、中国人寿、周口万基房地产发展有限公司、新华人寿保险股份有限公司周口中心支公司、天瑞集团周口水泥有限公司等近百家优质企业,提供就业岗位5000余个。此次招聘会是目前周口地区规模、档次及人气较高的招聘

会,欢迎有志之士前来应聘。

本次招聘会预设企业招聘展位100个,为参会企业提供“人才招聘+形象展示”两大机遇,为企业和求职者提供一个面对面沟通的平台。

为更好地服务广大求职人员,本届招聘会还专门增设求职人员免费推荐服务区等多种求职形式,同时联动《周口晚报》“职”等你来信息栏目,免费登记求职信息,免费帮您找工作,并提供持续的跟踪服务,为企业和求职人员提供一个交流互动的平台。

还等什么?“职”等你来!为勇敢的自己活出精彩!

## 培训志愿者 服务残运会

□记者 牛思光

本报讯 为弘扬“奉献、有爱、互助、进步”的志愿精神,确保河南省第七届残运会顺利开展,10月15日晚,河南省第七届残运会志愿者培训会在周口高级技工学校举行。来自我市各学校近200名志愿者参加培训,志愿者们不但接受了志愿服务知识培训,还学习了手语交流等服务残疾运动员专项技能。

培训会上,共青团周口市委志愿者工作部部长刘晓靖向志愿者们讲解“志愿者”身份的含义,着重讲解了“志愿服务的意义和性质”“志愿服务要点”“志愿者精神”“安全保障”等方面,要求志愿者服务热情周到、全心全意。在培训中,老师通过列举事例提高志愿者对残运会的思想认识,要求志愿者明确自身工作任务,承担志愿服务责任,将培训内容运用到实际中,在残运会期间做好各项志愿服务工作,彰显出良好的精神风貌。随后,两名手语教师对志愿者们进行手语培训,讲述一些日常生活和比赛中常用的手语,以便志愿者和运动员进行沟通交流。

志愿者们听着老师的精彩讲解,并与讲师现场互动。周口高级技工学校志愿者王深波说:“今天学习了很多知识,回去后我要勤加练习,用这次学到的志愿者知识,帮助更多的运动员。”